

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ 11η Αγωνιστική

## Γκραντ Λι.. Επιστρέφει στο Belmore Sports Ground

Σε γνώριμα λημέρια του Belmore Sports Ground, επιστρέφει ο πρώην τεχνικός του Ολύμπικ, Γκραντ Λι, σαν αντίπαλος όμως μια και εδώ και δύο εβδομάδες κάθεται στον πάγκο του Σάθερλαντ, αντικαθιστώντας.. κάποιον Κάρλος που ισχυριζόταν ότι είναι προπονητής!!



### ΜΑΧ ΜΠΕΡΤΖΕΣ

Επέστρεψε στο Σίδνεϊ ο Μαξ Μπέρτζες, όμως σύμφωνα με πληροφορίες μας θα Ξαναφύγει και πάλι, έχοντας εξασφαλίσει συμβόλαιο συνεργασίας με ομάδα βίτα εθνικής της Πορτογαλίας, ίσως την Uniao da Madeira ή κάποια άλλη.



### ΤΖΕΪΜΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

Με την επιστροφή του Έλληνα Γίγαντα πορτιέρο, Τζέιμς Χρονόπουλου κάτω από τα γκολπόστ του Μπόνριγκ, «Εξεκόλλησε» η ομάδα από τον πάτο της βαθμολογίας.

## ΔΕΝ «ΜΑΣΑΕΙ» Ο ΜΑΝΟΣ

Την περασμένη, 9η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, ο πορτιέρο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, **Τόμας Μάνος**, αποχώρησε τραυματίας στο 65' στην συνάντηση με το Μένλι, μετά από εναέρια σύγκρουση που είχε σε διεκδίκηση της μπάλας έξω από την περιοχή του με τον Ντεγιαν Παντούρεβιτς μεταφέρθηκε με φορείο εκτός αγωνιστικού χώρου και από εκεί στο νοσοκομείο του Λίβερπουλ.



Ο Έλληνας κίπερ προσπάθησε να πείσει τον Μαρκ Ρούνταν να επιστρέψει στον αγωνιστικό χώρο και να συνεχίσει, δεν συμφώνησε όμως ο γιατρός της ομάδας. Με μεγάλη προσπάθεια κατόρθωσαν οι κροάτες παράγοντες να πάνε τον 24χρονο τερματοφύλακα

προστατεύσω όσο καλύτερα μπορώ το τραύμα στο κεφάλι και.. πάμε για την όγδοη σερί νίκη και την πρώτη θέση»

Ένα ακόμη παράδειγμα γιατί ο κορμός της ομάδας των Κροατών του Σίδνεϊ «είναι Ελληνικός».

**ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

στα αποδυτήρια για να του δοθούν οι απαραίτητες φροντίδες, με τον Μάνο να θέλει τουλάχιστον να παρακολουθήσει τον αγώνα της ομάδας του από τον πάγκο.

Στην φωτογραφία που δημοσιεύσαμε με το τραυματισμένο κεφάλι του Τόμας Μάνου, είναι φανερό ότι η εναέρια σύγκρουση με τον αντίπαλο ήταν σφοδρότατη. Τώρα αν θα αγωνιστεί στο ντέρμπι της κορυφής.. αυτό είναι σίγουρο. Ποιος μπορεί να κρατήσει τον Έλληνα πορτιέρο εκτός αγωνιστικού χώρου σε έναν αγώνα που «Περιμένω πως και πως» όπως χαρακτηριστικά μας δήλωσε, για να καταλήξει.. «Θα



### ΛΙ ΚΑΙ ΖΟΡΜΠΙΑΣ

Για χρόνια συνεργάτες στον πάγκο του Ολύμπικ, την Κυριακή αντίπαλοι στο Belmore Sports Ground, ο Γκραντ Λι και ο Πίτερ Ζορμπιάς..



**ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

## Ο ΤΖΑΪΜΙ ΜΟΝΡΟ.. ΕΝΑΣ ΣΤΡΑΪΚΕΡ, ΕΝΑΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ ΜΕΣΟΣ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΛΑΓΙΟ ΜΠΑΚ..

Ο πρώην τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ βρίσκεται σε συνεχή επαφή με τους περισσότερους ποδοσφαιριστές της πρώην του ομάδας, τους εμπνέει τους δίνει συμβουλές και απαντά σε όλες τους τις ερωτήσεις..

Σε συνεργάτη των αθλητικών μας σελίδων που βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία μαζί του, είπε ότι το παιχνίδι εναντίον του Σάθερλαντ να μην είναι ένας ακόμη δύσκολος αγώνας, όμως το Ολύμπικ θα πρέπει να επικρατήσει. «Το Ολύμπικ έχει καλύτερο έμφυχο υλικό. Αν οι ποδοσφαιριστές της ομάδας δεν υιοθετήσουν τους αντιπάλους είναι σίγουρο ότι θα πάρουν τους τρεις βαθμούς.

Ο συνεργάτης μας ρώτησε αν πιστεύει ακόμη ότι το Ολύμπικ πρέπει να ενισχυθεί με πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές με τον πορτογάλο τεχνικό να απαντά.. «Το είχα αναφέρει στην συνέντευξη που είχα παρα-

χωρήσει στην εφημερίδα σας και.. βρήκατε τον μπιλά σας» είπε γελώντας και συνέχισε.. «Ναι. Χρειάζονται απαραίτητος. Ένας κεντρικός επιθετικός. Ένας επιτελικός μέσος και ένα πλάγιο μπακ. Και οι τρεις πρωτοκλασάτοι. Είχα εντοπίσει κάποιους και είχα ενημερώσει τη διοίκηση γι αυτό. Οι μεταγραφές αυτές κρίνονται απαραίτητες, αν θέλει το Ολύμπικ να διεκδικήσει τον τίτλο. Στην ερώτηση «ποια είναι τα μελλοντικά του σχέδια», απάντησε. Μελετώ κάποιες προτάσεις αρκετά ενδιαφέρουσες. Προς το παρόν περνάω καλά με την οικογένεια μου και στέλνω την αγάπη μου στους φίλους στο ωραίο Σίδνεϊ..